
                                                              ATA   DA 035a.    SESSÃO   ORDINÁRIA     DA 

                                                             CÂMARA  MUNICIPAL  DE  CAMPO  LIMPO 

                                                              PAULISTA                    -     14a.  LEGISLATURA 

Aos trinta  dias  do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois,  nesta cidade, sede do 

Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, no 

Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  Adherbal 

da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas e trinta  minutos,  constata-se a pre-

sença dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI, ANA PAULA CASAMASSA 

DE LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUENO DA SILVA, CRISTO-

FER BARRETO DOS SANTOS, DIEGO HENRIQUE ITO, DIONIZIO DONIZETTE 

SILVEIRA,  EDSON DAGMAR GROSSKLAUSS, GILBERTO DE SOUZA GALDI-

NO, JOSE CARLOS RAIMUNDO, JOSÉ FERNANDO DOS SANTOS, JURANDI 

RODRIGUES CAÇULA e KESLEY CRISTINE FORESTO CAVICHIO, conforme 

registros no sistema eletrônico. Com o número legal de Vereadores presentes, são decla-

rados abertos os trabalhos da trigésima quinta Sessão Ordinária da décima quarta Le-

gislatura, sob a presidência do Presidente, Vereador Diego Henrique Ito, secretariado 

pelos Vereadores Cristofer Barreto dos Santos e Kesley Cristine Foresto Cavichio, res-

pectivamente 1º e 2º Secretários. Toma assento à Mesa o Vice-Presidente, Vereador 

Adriano Benedetti. O senhor Presidente solicita e obtém, em cumprimento ao Regimen-

to Interno da casa, a leitura de trecho da Bíblia Sagrada por intermédio do Vereador 

Adriano Benedetti. A seguir,  o senhor Presidente coloca em discussão o bloco das Atas 

da décima  oitava Sessão  Extraordinária e da trigésima terceira Sessão Ordinária, res-

pectivamente de vinte e sete de julho e de dois  de agosto de  dois mil e vinte e dois,  sem 

ocorrência de debates. Em votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que re-

gistrem o voto no painel eletrônico. Votaram favoravelmente os Vereadores Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da 

Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Gros-

sklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, 

Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. O senhor Presidente que, 

regimentalmente não vota, proclama aprovada com doze votos o bloco das Atas  da dé-

cima  oitava Sessão  Extraordinária e da trigésima terceira Sessão Ordinária. O senhor 

Presidente coloca à disposição do Plenário o Boletim Informativo nº 14 relativo ao perí-

odo de dezessete a trinta de agosto do ano de dois mil e vinte e dois relatando as corres-

pondências recebidas nesta Casa Legislativa. Vai igualmente à disposição do Plenário, 

bem como da Comissão de Finanças, Contas e Orçamento, o Balancete da Câmara Mu-

nicipal referente ao mês de julho/2022. Em seguida, solicita ao primeiro Secretário que 

faça a chamada dos Vereadores/autores para a leitura das seguintes: Indicação n º 9.507 

do Vereador Cristofer Barreto dos Santos, sugerindo ao Prefeito Municipal determina-

ção de providências para que sejam realizadas, de acordo com o art. 4º da lei nº 

2401/19, Campanhas educativas e de conscientização sobre a proibição da venda e uso 

de cerol, de linha chilena ou quaisquer outros tipos de linhas cortante; Indicações nú-

meros 9.508 e 9.509 do Vereador Edson Dagmar Grossklauss: nº 9.508,  propondo a 

construção de uma alça de acesso antes do final da Rua Júlio Prestes, interligando essa 

via pública com a Rodovia Edgard Máximo Zambotto (sentido Jarinu) e nº 9.509, suge-

rindo a manutenção da ponte para travessia de pedestres existente na  Avenida João 

Amato, altura do 2599,  na Marginal do Rio Jundiaí; e Indicação nº 9.510 do Vereador 

Diego Henrique Ito, propondo melhorias em segurança na estrutura da creche do Jar-

dim América, a fim de coibir ações de furto e roubo no local. Em seguida, o Senhor Pre-

sidente  proclama seu despacho favorável às Indicações lidas, encaminhando-as ao Che-



fe do Executivo. Prosseguindo, o  senhor Presidente solicita à Assessoria Legislativa a 

leitura, para conhecimento do Plenário, das Ementas das seguintes proposituras proto-

coladas na Casa: a) Projeto de Lei nº 3.022 do Executivo, institui o Plano Municipal de 

Cultura – PMC de Campo Limpo Paulista – SP para o período 2022 a 2032 e dá outras 

providências; b) Projeto de Lei nº 3.024 da Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, 

dispõe  sobre aplicação de multa para os responsáveis por trotes telefônicos aos serviços 

públicos de emergência no município de Campo Limpo Paulista; c) Projeto de Lei nº 

3.025 do Executivo, institui o Calendário Oficial de Eventos e Datas Comemorativas do 

município de Campo Limpo Paulista, e dá outras providências; d) Projeto de Lei nº 

3.026 do Executivo, revoga  as leis nº 24 de 23 de setembro de 1965, Lei nº 625 de 09 de 

agosto de 1978, Lei nº 1037 de 28 de dezembro de 1987 e Lei complementar nº 49 de 12 

de junho de 1995, bem como estabelece providências correlatas quanto aos cemitérios, 

prestação de serviços cemiteriais e funerários no Município de Campo Limpo Paulista, 

e dá outras providências; e) Moção nº 2.263 da Vereadora Ana Paula Casamassa de 

Lima, apela  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal por providências no sentido 

de efetuar o repasse do piso salarial nacional do Enfermeiro, do Técnico de Enferma-

gem, do Auxiliar de Enfermagem e da Parteira, conforme estabelece a Lei nº 14.434 de 

04 de agosto de 2022; f) Moção nº 2.264 doVereador Adriano Benedetti, apela ao Exce-

lentíssimo Senhor Prefeito Municipal por providências junto aos departamentos res-

ponsáveis objetivando promover a regularização da pavimentação asfáltica, através de 

operação Tapa Buracos ou recapeamento asfáltico, da extensão da Rua das Garças, lo-

calizada no bairro Jardim Santa Lucia; g) Moção nº 2.265 dos Vereadores Adriano Be-

nedettti e Kesley Cristine Foresto Cavichio, apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal por providências junto ao Departamento de Estradas de Rodagem – DER, 

bem como ao Departamento Municipal de Trânsito, objetivando a reinstalação de lom-

badas na Avenida Marginal do Rio Jundiaí, removidas durante as recentes obras de 

recapeamento, especialmente aquelas que se encontravam nas proximidades do Ginásio 

Municipal de Esportes, antes do cruzamento do viaduto da Avenida Máximo Zamboto 

(sentido Jundiaí), antes do cruzamento defronte a empresa Fertippar e em frente ao 

estacionamento de caminhões da empresa Fertippar; h) Moção nº 2.666 do Vereador 

José Carlos Raimundo, de pesar pelo repentino falecimento da querida Professora. Nei-

de Novacek da Silva, ocorrido no dia 28 de agosto de 2022. Finalizada a leitura, o se-

nhor Presidente coloca os Projetos de Lei números 3.022, 3.024, 3.025 e 3.026  à disposi-

ção das Comissões para elaboração de pareceres, iniciando-se pela Comissão de Justiça 

e Redação. Declara a transferência automática das Moções números 2.263  a 2.266 para 

a Ordem do Dia desta Sessão, para discussão e votação únicas. Prosseguindo sem inter-

valo, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem a presença no painel 

eletrônico para iniciar a fase da Ordem do Dia,  estando presentes os Vereadores ante-

riormente nominados: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa De Lima, Antonio Fiaz 

Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos,  Diego Henrique Ito, 

Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino,  

Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley 

Cristine Foresto Cavichio e com quórum legal para deliberação, reabre-se a Sessão em 

fase de Ordem do Dia. A seguir, o senhor Presidente solicita ao primeiro Secretário, 

Vereador Cristofer Barreto dos Santos, a leitura da Ordem do Dia composta pelos se-

guintes: 1) Projeto de Lei nº 3.008 do Executivo, autoriza convênio com o Tribunal Re-

gional do Trabalho para cessão de servidores públicos concursados para prestação de 

serviços para a unidade de Campo Limpo Paulista, para segunda discussão e votação; 2 

) Projeto de Lei Complementar nº 720 do Executivo, dispõe sobre a redução da jornada 



de trabalho do servidor público, do qual seja dependente pessoa com deficiência, para 

segunda discussão e votação; 3) Projeto de Lei nº 3.023 do Vereador José Carlos Rai-

mundo, altera a Lei Ordinária nº 2.455 sobre proibição de manuseio, utilização, queima 

e soltura de fogos de estampidos e de artifícios, para a fixação do valor da multa refe-

rente a infração da mesma, para segunda discussão e votação; 4) Projeto de Lei nº 3.015 

do Vereador Adriano Benedetti e outros, reconhece o risco da atividade ao atirador 

desportivo integrante de entidade de desporto legalmente constituída, para primeira 

discussão e votação; 5) Projeto de Lei nº 3.017  do Executivo, autoriza o Poder Executi-

vo a subsidiar integralmente curso de pós-graduação em Gestão Pública aos servidores 

públicos efeitos com nível superior, para primeira discussão e votação; 6) Projeto de Lei 

nº 3.018 do Executivo, autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Governo 

do Estado, através da Secretaria da Segurança Pública, para o desenvolvimento e im-

plantação de programas para prevenção do crime e da violência, para primeira discus-

são e votação; 7) Projeto de Lei nº 3.021  do Vereador José Carlos Raimundo, instituin-

do no Município a “Campanha Dezembro Verde”, dedicada a ações de conscientização 

e combate ao abandono e maus-tratos de animais e dá outras providências; para pri-

meira discussão e votação. Em seguida, o senhor Presidente anuncia que as Moções 

números 2.263, 2.264, 2.265 e 2.266, transferidas do Expediente, estão incluídas na Or-

dem do Dia para deliberação em discussão e votação únicas. A seguir, o senhor Presi-

dente  anuncia a apreciação o Projeto de Lei nº 3.008, em segundo turno, que é aprova-

do com doze votos,  sem debates na respectiva fase de segunda discussão.  Votam pela 

aprovação da matéria, conforme registros no painel eletrônico, os Vereadores  Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da 

Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Gros-

sklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, 

Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente  re-

gimentalmente não vota. O senhor Presidente anuncia a apreciação em segundo turno 

do Projeto de Lei Complementar  nº 720.  Em segunda discussão, não há debates. Em 

segunda votação, é o Projeto de Lei Complementar nº 720 aprovado com doze votos. 

Votam pela aprovação da matéria, conforme registros no painel eletrônico, os Vereado-

res Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber 

Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dag-

mar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando 

dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. O senhor 

Presidente não vota nesse caso, de acordo com o Regimento. O senhor Presidente anun-

cia a apreciação do Projeto de Lei nº 3.023, em segundo turno. Em segunda discussão, 

não há manifestação dos senhores Vereadores. Em segunda votação, é aprovado o Pro-

jeto de Lei nº 3.023 com doze votos favoráveis, conforme registros no painel eletrônico,  

dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio 

Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette 

Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimun-

do, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Ca-

vichio.  O senhor Presidente anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 3.015, em pri-

meiro turno, e proclama que há parecer escrito e favorável da Comissão de Finanças, 

Contas e Orçamento e parecer escrito e contrário da Comissão de Justiça e Redação. 

Anuncia a necessidade da deliberação do Plenário sobre o  parecer contrário da Comis-

são de Justiça e Redação e o submete em discussão única, manifestando-se, sucessiva-

mente, os Vereadores Adriano Benedetti, Cleber Bueno da Silva, Kesley Cristine Fores-

to Cavichio, Edson Dagmar Grossklauss e Ana Paula Casamassa de Lima. Em votação 



única, conforme registro no painel eletrônico, é mantido o parecer contrário da Comis-

são de Justiça e Redação por sete (07) votos dos senhores Vereadores Ana Paula Casa-

massa de Lima,  Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva,  Dionizio Donizette 

Silveira,  Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo e José Fernando dos San-

tos. Votam contra o parecer contrário da Comissão de Justiça e Redação os Vereadores 

Adriano Benedetti, Cristofer Barreto dos Santos, Edson Dagmar Grossklauss, Jurandi 

Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. Em seguida, o senhor Presidente  

determina o arquivamento do Projeto de Lei nº  3.015 ´por ter sido mantido o parecer 

contrário da Comissão de Justiça e Redação. A seguir, o senhor Presidente anuncia a 

apreciação do Projeto de Lei nº 3.017,  em primeiro turno,  proclamando que a proposi-

tura conta com os pareceres escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, 

de  Finanças, Contas e Orçamento, de Obras e Serviços Públicos e de Educação, 

Cultura, Esportes E Meio Ambiente.  Submete o Projeto de Lei nº 3.017 em primeira 

discussão, sem debates. Em  primeira votação, é o Projeto de Lei nº 3.017 aprovado com 

doze votos favoráveis. Votam pela aprovação da matéria, conforme registros no painel 

eletrônico, os Vereadores  Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio 

Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette 

Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimun-

do, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Ca-

vichio; o senhor Presidente   regimentalmente não vota nessa matéria. O senhor Presi-

dente  anuncia a apreciação do Projeto de Lei   nº 3.018 em primeiro turno e que a ma-

téria conta com os pareceres escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, 

de Finanças, Contas e Orçamento e de  Obras e Serviços Públicos. A seguir, o Projeto 

de Lei   nº 3.018  vai submetido em primeira discussão, não ocorrendo manifestações 

dos senhores Vereadores.  Em primeira votação, é o Projeto de Lei nº 3.018   aprovado  

com doze votos, conforme registros no painel eletrônico, dos Vereadores Adriano Bene-

detti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, 

Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, 

Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi 

Rodrigues Caçula e  Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente não vota 

nessa matéria. O senhor Presidente  anuncia a apreciação em primeiro turno do Projeto 

de Lei   nº 3.021 e  que a propositura conta com os pareceres verbais e favoráveis das 

Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento,  de Obras e Servi-

ços Públicos e Saúde e Assistência Social.  O senhor Presidente submete o Projeto de Lei  

nº 3.021 em primeira discussão, sem debates. Segue com a primeira votação, é o Projeto 

de Lei  nº 3.021 aprovado com doze votos favoráveis dos senhores Vereadores Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da 

Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Gros-

sklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, 

Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, conforme registros no 

painel eletrônico; o senhor Presidente não vota. A seguir, o senhor Presidente anuncia a 

apreciação da Moção nº 2.263 que conta com o parecer escrito e favorável da Comissão 

de Justiça e Redação. O senhor Presidente submete a Moção nº 2.263 em discussão úni-

ca, manifestando-se a Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima. Submetida em vota-

ção única, é a Moção nº 2.263  aprovada com doze votos favoráveis dos senhores Verea-

dores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Cleber Bueno da Silva, Cris-

tofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gil-

berto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi 

Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimental-



mente não vota. A seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação da Moção nº 2.264  

que conta com o parecer  escrito e favorável da Comissão de Justiça e Redação. O se-

nhor Presidente submete a Moção nº 2.264  em discussão única, manifestando-se os Ve-

readores Adriano Benedetti, Cleber Bueno da Silva, Edson Dagmar Grossklauss e no-

vamente Adriano Benedetti pela liderança.   Submetida em votação única, é a Moção nº 

2.264 aprovada com doze votos dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula 

Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto 

dos Santos, Dionizio Donizette  Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza 

Galdino, Jose Carlos Raimundo, José  Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula 

e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor  Presidente regimentalmente não vota. A 

seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação da Moção nº 2.265 que conta com o 

parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e Redação. O senhor Presidente 

submete a Moçã o nº 2.265  em discussão única, manifestando-se as Vereadoras Kesley 

Cristine Foresto Cavichio e Ana Paula Casamassa de Lima.  Em votação única, a Mo-

ção nº 2.265  é aprovada  com doze votos dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, 

Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristo-

fer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gil-

berto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi 

Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente   regimen-

talmente não vota. A seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação da Moção nº 

2.266 que conta com o parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e Redação. O 

senhor Presidente submete a Moção nº 2.266 e m discussão única, manifestando-se o 

Vereador José Carlos Raimundo. Em votação única, a Moção nº 2.266  é aprovada  com 

doze votos dos senhores Vereadores  Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa  de Li-

ma, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dio-

nizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose 

Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos,  Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cris-

tine Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente não vota. Encerrada  a 

pauta, o Senhor Presidente anuncia a Fase de Explicação Pessoal, cujos Vereadores in-

teressados em se manifestar deverão inscrever-se no painel eletrônico.  Inscrevem-se os 

Vereadores Kesley Cristine Foresto Cavichio, Edson Dagmar Grossklauss e Cleber Bu-

eno da Silva. Manifesta-se a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio  e agradece a 

presença de todos no auditório. Manifesta sua frustação pelo arquivamento  do Projeto 

de Lei nº 3.015 que dispõe sobre o reconhecimento do risco da atividade do atirador 

desportivo, acrescentando  que não foi a  autora da propositura  mas que  a apoiava.  

Salienta a necessidade de  assegurar a autodefesa e que tem estudado sobre o assunto e 

aprendido muito. Passa a narrar uma série de dados e faz várias comparações para jus-

tificar seu entendimento quanto a questão do armamento. Manifesta-se o Vereador Ed-

son Dagmar Grossklauss e agradece  a presença de todos. Considera sua solidariedade 

ao jovem Gabriel Cardoso que sofreu um grave acidente no local que julga perigoso e 

para o qual já foi solicitado, desde o começo do mandato, a instalação de uma lombada 

que, se instalada, poderia ter contribuído para evitar o acidente. Passa a parabenizar o 

Vereador Cristofer Barreto dos Santos pela sua Indicação 9.507 a respeito de campa-

nhas sobre a proibição da venda e uso de cerol, de linha chilena ou quaisquer outros 

tipos de linhas cortante, dizendo que também cobra do Executivo providências a respei-

to já que houve um acidente no parque do Jardim Marchetti,  cuja vítima sofreu feri-

mento com o cortante, felizmente não  muito grave.  Aborda  sua Indicação apresentada 

sobre a  manutenção da  ponte  para  travessia  de pedestres  existente na   Avenida Jo-

ão Amato, dizendo  que o assunto  já foi também objeto de ofício  encaminhado ao Exe-



cutivo no ano de dois mil e vinte e um e sem lograr atendimento, solicitando empenho 

do Prefeito para a execução do serviço. Parabeniza o Secretário Municipal de Esportes, 

dr. Cleber Ulisses, pela realização do torneiro escolar e estende-se sobre o assunto. Ma-

nifesta-se o Vereador Cleber Bueno da Silva e, se referindo à manifestação da  Verea-

dora Kesley Cristine Foresto Cavichio quanto à indignação dela pelo arquivamento do 

Projeto de Lei nº 3.015,  explica que o Projeto não foi votado e os Vereadores delibera-

ram sobre a ilegalidade da matéria apontada pela Comissão de Justiça e Redação,  fri-

sando que a matéria lamentavelmente não reunia condições jurídicas para deliberação. 

Passa a comentar que a implantação de câmeras na cidade, medida objeto de discussão 

em outra oportunidade na Casa,  está em andamento e num futuro próximo essas câme-

ras de segurança serão adquiridas,  explicando o funcionamento do respectivo sistema 

que contará com outros equipamentos que menciona, tudo visando a segurança da ci-

dade. Agradece o Alexandre Prestes, presente na assistência,  que sempre atende a po-

pulação. Sem mais Vereadores inscritos para falar e  nada mais havendo a tratar, o se-

nhor Presidente cumprimenta os aniversariantes do mês de agosto  do Legislativo que 

cita e  agradece a presença de todos, declarando encerrada a 35ª  Sessão Ordinária da 

14ª Legislatura, de cujos trabalhos foi lavrada a presente Ata, que aprovada vai assina-

da pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-  
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